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Opgave 1

Teken een cirkel met een straal van 3 cm. Pas op deze cirkel vier bogen af, boog AB 
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, boog BC 
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, boog CD 
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en boog DA
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Bereken nu de oppervlakte van vierhoek ABCD. (Trek ook AC).

Opgave 2
Construeer driehoek ABC, waarvan gegeven zijn:
1e Basis AB (7 cm).

2e De hoogtelijn uit A (5 cm)

3e De afstand van het hoogtepunt tot de basis (2 cm).

Opgave 3

In driehoek ABC zijn AD, BE en CF zwaartelijnen. Z. is het zwaartepunt. Verleng CF met 

FG 
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CF.
Bewijs dat AGBZ een parallellogram is.

Opgave 4

Van een trapezium zijn de evenwijdige zijden AB en CD opvolgend 6 cm en 2 cm; de benen AD en BC zijn 4 cm en 5 cm.
Verleng de benen tot ze elkaar snijden in S. Deel hoek S middendoor.

Bereken de stukken, waarin deze bissectrice de zijde AB verdeelt.
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